
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE
E TRÊS DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No vigésimo sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas,
via plataforma Google Meet, deu-se início à Terceira Reunião Extraordinária do Colegiado do
Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Carlos
Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Carlos Alano Soares Almeida, Cibele
dos Santos Borges, Michelly Fernandes de Macedo, Talyta Lins Nunes, e Raimundo Marcel
Gomes Praciano (representante discente). Tendo verificado a existência do quórum, o presidente,
então, apresentou a pauta e, após a aprovação pelo colegiado, discutiu os pontos entre os membros
conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Apreciação da ata da 3ª Reunião Ordinária de 2023. A que
foi aprovada com ajustes no ponto 8, devendo a disciplina de férias, Toxicologia Veterinária, ter
seus alunos matriculados de forma compulsória, em ordem decrescente do percentual de
integralização da carga horária do curso. Ponto 2. Apreciação das mudanças no PPC e matriz
de equivalência sugeridas pela Divisão Pedagógica da Prograd e adequações na portaria da
estrutura curricular. Considerando que o colegiado participou como ouvinte na sétima reunião
do NDE realizada no dia 27 de outubro de 2023 e teve a oportunidade de discutir as modificações
sugeridas pela divisão pedagógica da Prograd na versão do PPC aprovada na sexta reunião
extraordinária do Comitê de Graduação, realizada em 12 de setembro de 2023, o professor Carlos
Eduardo Bezerra de Moura colocou em votação essa nova versão do PPC e as adequações
compatíveis na matriz de equivalência e portaria de estrutura curricular. Assim, como não houve
nenhuma alteração substancial no texto original, a última versão do PPC e seus anexos com os
ajustes sugeridos pela Divisão pedagógica da Prograd foram aprovados por unanimidade pelo
colegiado do curso. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura informou que essa nova
versão do PPC agora vai ser enviada para apreciação do Conselho do Centro de Ciências Agrárias
em reunião extraordinária prevista para 27 de novembro de 2023. Encerrando a ordem do dia e,
não havendo mais comentários, o presidente do colegiado, Carlos Eduardo Bezerra de Moura,
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves
Peixoto, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada na quarta reunião ordinária realizada no dia
01 de dezembro de 2023.
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